

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»  
Г. МОСКВА

23 СЕН 1964



12 ЧАСОВ ДНЯ. В Дом дружбы с народами зарубежных стран приехали артисты миланского театра «Ла Скала». Наш фотокорреспондент Г. Васильев запечатлел эту встречу.

# СЛУШАЕТ «ЛА СКАЛА»

**УЖЕ БОЛЕЕ** трех недель в Москве гостят артисты прославленного миланского театра «Ла Скала». За это время москвичи не раз встречались с итальянскими певцами.

Но вот сегодняшняя встреча носила иной характер. Она состоялась в Доме дружбы с народами зарубежных стран. Встретиться с миланскими артистами пришли члены общества «СССР—Италия», представители театральной и музыкальной общественности столицы. Гостей тепло приветствовала президент общества «СССР—Италия» известный советский кинорежиссер Г. А. Александров. Завязываются непринужденные беседы. Миланцы делятся своими впечатлениями о Москве, о наших зрителях.

В эти дни «Ла Скала» показывал свое искусство москвичам. Сегодня же итальянские артисты сами побывали в роли зрителей. В Большом зале Дома дружбы для них был дан концерт.